



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 004/2019

### ***Retificação Edital de Processo Seletivo Nº 004/2019***

O PREFEITO MUNICIPAL DE ANITÁPOLIS, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica do Município de Anitápolis através do Art. 97, TORNA PÚBLICO que **RATIFICA** o Processo Seletivo Simplificado para atendimento de necessidade, em conformidade com as Leis nº 505/2000 e 506/2000 e suas alterações e Prejulgado TCE/SC nº 2041:

1. No Anexo I,

#### **QUADRO DE CARGOS E HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA**

##### **Cargo de Professor de Pedagogia - LIBRAS**

**ONDE LÊ-SE - Não habilitado:** cursando a partir do 5º semestre do curso LIBRAS.

**LEIA-SE - Não habilitado:** cursando a partir do 5º semestre do curso LIBRAS, ou, especialização afins.

Anitápolis, 18 de dezembro de 2019.

**LAUDIR PEDRO COELHO**  
PREFEITO MUNICIPAL